启迪环境科技发展股份有限公司 关于子公司部分股权被司法划转暨诉讼进展事项的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整. 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、相关内容概述

1、启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司"或"启迪环境")于近日收到 江苏省涟水县人民法院通知,将被执行人启迪环境科技发展股份有限公司持有的淮安零碳能 源环保科技有限公司 13,000,000 元股权,作价 9,042,140 元交付申请执行人山东淄建集团 有限公司用于抵偿(2022)苏0826 民初2996 号民事判决书中被执行人启迪环境所欠申请 执行人山东淄建集团有限公司债务(详见公司于 2025 年 1 月 17 日披露的《关于涉及诉讼(仲 裁)案件进展的公告》,公告编号:2025-001)。

近日,申请执行人山东淄建集团有限公司在江苏省淮安市涟水县市场监督管理局完成了 办理股权变更登记手续,登记取得淮安零碳能源环保科技有限公司7.6055%的股权。

2、公司于近日接到江苏省涟水县法院通知,根据江苏省涟水县人民法院(2024)苏0826 执恢 629 号之三执行裁定书,将被执行人启迪环境科技发展股份有限公司持有的淮安零碳能 源环保科技有限公司 10,783,188 元股权,作价7,501,038.78 元交付申请执行人深圳市安圣 达钢结构工程有限公司,用于抵偿(2021)苏0826 民初7108 号民事调解书中被执行人启迪 环境科技发展股份有限公司所欠申请执行人深圳市安圣达钢结构工程有限公司的债务(详见 公司于2024年1月13日披露的《关于涉及诉讼(仲裁)案件进展的公告》,公告编号: 2024-002) 。

近日,申请执行人深圳市安圣达钢结构工程有限公司在江苏省淮安市涟水县市场监督管 理局完成了办理股权变更登记手续,登记取得淮安零碳能源环保科技有限公司 6.3085%的股 权。

二、对公司的影响及重要风险提示

截至本公告披露日,上述股权已办理完毕股权过户工商变更登记手续。本次子公司部分 股权司法划转将影响公司当期投资收益,具体金额以年度审计结果为准。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》和巨潮资讯 网(http://www.cninfo.com.cn),公司将严格按照有关法律法规的规定及时做好信息披露工作。敬请广大投资者关注并注意投资风险。

特此公告。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二五年九月二十五日